

# Kúpna zmluva č. Z201937352\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Základná škola, Obchodná 5, Sečovce  
Sídlo: Obchodná 5, 07801 Sečovce, Slovenská republika  
IČO: 35541202  
DIČ: 2021664051  
IČ DPH:  
Číslo účtu:  
Telefón: 0566782641

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: ALTHAN, s.r.o.  
Sídlo: Chemlonská 1, 066 01 Humenné, Slovenská republika  
IČO: 44352492  
DIČ:  
IČ DPH:  
Číslo účtu:  
Telefón: 0577712400

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Mäso, mäsové výrobky  
Kľúčové slová: kuracie mäso, bravčové mäso, hovädzie mäso, morčacie mäso, mäsové výrobky  
CPV: 15113000-3 - Bravčové mäso; 15111100-0 - Hovädzie mäso; 15110000-2 - Mäso;  
15130000-8 - Mäsové výrobky; 15100000-9 - Živočíšne výrobky, mäso a mäsové výrobky;  
60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu); 15112000-6 - Hydina  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Mäso, mäsové výrobky

Funkcia				
Dodávka mäsa a mäsových výrobkov na prípravu jedál do školskej kuchyne.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Kuracie stehná celé – slovenské - kalibrované, čerstvé, chladené medzi +3 až +5 °C	kg			1600
Kuracie prsia – slovenské - kuchynská úprava bez kosti a bez kože, čerstvé, chladené medzi +3 až +5 °C	kg			3200
Kurča celé, slovenské m, čerstvé, chladené medzi +3 až +5 °C	kg			300
Bravčové plece, kuchynská úprava bez kosti, čerstvé, chladené medzi +3 až +5 °C	kg			2800
Bravčové stehno, kuchynská úprava bez kosti, čerstvé, chladené medzi +3 až +5 °C	kg			2800
Bravčové karé, kuchynská úprava bez kosti a bez kože, čerstvé, chladené medzi +3 až +5 °C	kg			1600

čerstvé, chladené medzi +3 až +5 °C	kg		3200
Morčacie prsia, kuchynská úprava bez kosti, čerstvé, chladené medzi +3 až +5 °C	kg		2000
Párky bratislavské – obsah bravčového mäsa min. 45%, obsah hovädzieho mäsa min. 25%	kg		100
Šunková saláma – obsah bravčového mäsa min. 66%	kg		100
<b>Technické vlastnosti</b>	<b>Hodnota/Charakteristika</b>		

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Tovar musí byť označený na obale v súlade s § 9 zákona č. 152/1995 Z.z. v znení neskorších predpisov o potravinách § 3 Výnosu Ministerstva pôdohospodárstva Slovenskej republiky a Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky.
Podľa Potravinového kódexu SR verejný obstarávateľ nepreberie od dodávateľa predmet zákazky, ktorý nie je viditeľnečerstvý, resp. ktorého doba minimálnej trvanlivosti už uplynula.
Preprava musí byť zabezpečená vozidlom, ktoré je v závislosti od druhu dodávaného tovaru izotermické a strojovo chladené a je hygienicky spôsobilé na prepravu potravín a surovín živočíšneho pôvodu.
Dodaný tovar musí spĺňať všetky predpisy zodpovedajúce potravinárskemu kódexu v zmysle ustanovení výnosu MP aMZ SR č. 2143/2006-100 PK SR.
Cena zahŕňa dodanie predmetu zákazky v požadovanom rozsahu a kvalite I. triedy a v opakovaných dodávkach.
Zmluvné strany sa dohodli, že pri dodaní tovaru sa budú riadiť ustanoveniami Všeobecných zmluvných podmienok preelektronické trhovisko (ďalej len „OPET“) a nasledovnými osobitnými požiadavkami na plnenie uvedenými nižšie.
Osobitné požiadavky Objednávateľa je nutné chápať ako súvislý text, pričom číslovanie textov nemá vplyv na význam a uprednostnenie podmienok a požiadaviek vo vzťahu k poradiu v akom sú Objednávateľom zadané.
Tovar bude dodávaný na základe čiastkových objednávok, ktoré bude obsahovať špecifikáciu, množstvo, druh tovaru a lehotu plnenia.
Objednávateľ predloží objednávku dodávateľovi najneskôr deň pred termínom dodávky a to do 11.00 hod. Objednávateľ má právo objednať presné množstvá (ks) bez podmienky odberu minimálneho množstva. Dodávateľ sa zaväzuje dodávať tovar dennedo 8:00 hod.
Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie tovaru z dôvodu nedodržania ceny, akosti, druhu, štruktúry alebo množstva tovaru. Ak objednávateľ zistí zjavné vady súvisiace s kvalitou alebo množstvom tovaru, má právo ho neprevziať. Dodávateľ je povinný zabezpečiť dodanie náhradného tovaru bez väd resp. v požadovanom množstve najneskôr do 2 hodín od odmietnutia prevzatia tovaru.
Dodávateľ zaručuje, že ním dodaný tovar bude mať požadovanú akosť po celú dobu minimálnej trvanlivosti platnej pre jednotlivé druhy tovarov, ktorá je dĺžkou záručnej doby poskytovanej výrobcom. Záručná doba stanovená výrobcom bude vyznačená na obaloch, resp. dodaciu liste.
Výrobky musia byť balené len v obaloch, ktoré neovplyvňujú kvalitu výrobku a chránia ich pred nežiadúcimi vonkajšími vplyvmi. Obaly musia byť označené v štátnom jazyku údajmi: názov výrobku, obchodné meno výrobcu, hmotnosť výrobku, dátum spotreby, spôsob skladovania, zoznam zložiek vo výrobku v súlade s Potravinovým kódexom SR a zákonom č. 152/1995 Z.z. o potravinách.
Kúpna cena je stanovená vrátane DPH, obalu, dopravy do miesta plnenia, cla, dovozných prírážok a ďalších nákladov spojených s dodávkou.
Cenu tovaru je možné meniť písomnou dohodou zmluvných strán podľa § 18 ods. 3, písm. b) zákona o verejnom obstarávaní v platnom znení
Dodávateľ sa zaväzuje objednávateľovi znížiť jednotkové ceny kedykoľvek počas trvania zmluvy, a to v prípade zavedenia tzv. akciových alebo sezónnych cien tovaru na trhu, a to aj bez vyzvania objednávateľom, priamo znížením ceny vo faktúre vystavenia doručenej objednávateľovi po dodaní tovaru, ktorého sa sezónne ceny týkajú.
Kúpnu cenu za skutočne prevzatý tovar zaplatí objednávateľ dodávateľovi na základe faktúry s náležitými daňovými dokladmi a účtom dodávateľa. Lehota splatnosti faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia. Súčasťou faktúry musí byť aj dodací list podpísaný objednávateľom. V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti daňového dokladu, je objednávateľ oprávnený faktúru vrátiť dodávateľovi. V takomto prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti. Doručením opravenej alebo doplnenej faktúry kupujúcu zúčtovanie plynúť nová 30 dňová lehota splatnosti.

Za nespĺnenie zĺavĺzku dodĺvateľa dodať objedĺnateľovi tovar do miesta dodania v dohodnutom termíne plnenia, mĺaobjedĺnateľ voči dodĺvateľovi prĺvo na zapĺatenie zmluvnej pokuty vo vĺške 0,05 % z kúpnej ceny nedodaného tovaru za každy deňomeškania, pokiaľ sa zmluvnĺ strany nedohodnú na predĺžení lehôt. Tým nie je dotknutĺ prĺvo objedĺnateľa na nĺhradu škody voči dodĺvateľovi a tĺto nĺhrada škody patrí objedĺnateľovi v celej jeho vĺške bez ohľadu na vĺšku zapĺatenej zmluvnej pokuty.

Zmluvnĺ strany sa tĺmto v sĺlade s ěl. 18.1 platnĺch OPET dohodlí, že ktorĺkoľvek zo zmluvnĺch strĺn mĺože vypovedať zmluvuaj bez uvedenia dĺvodu. Vĺpovednĺ doba je dva mesiace od doruěenia vĺpovede druhej zmluvnej strane.

Odstĺpenie od zmluvy v prĺpade nedodrĺžania podmienok kvality a nespĺnenie akejkoľvek osobitnej poŹiadavky, sa budeposudzovať ako zĺvĺaŹnĺ poruŹenie podmienok, objedĺnateľ vystaví negatĺvnu referenciu.

Zmluva sa uzatvĺra na dobu urěitĺ, t.j. na 24 mesiacov odo dňa jej uzatvorenia, resp. do doby napĺnenia zmluvného finaněnéhoobjemu podľa toho, ktorĺ z uvedenĺch skutoěností nastane skôr.

Dodĺvateľ sa zavĺzuje do 7 dní od uzavretia zmluvy oznĺmiť objedĺnateľovi svoju kontaktnĺ osobu zodpovednĺ zapĺneniepredmetu zmluvy a to v rozsahu: meno priezvisko, e-mail, telef. kontakt.

Dodĺvateľ sa zavĺzuje do 7 dní od uzavretia zmluvy doruěiť objedĺnateľovi podrobnĺ poloŹkovitĺ rozpis jednotkovĺch cienpredmetu zmluvy, ktorĺ budÚ v sĺlade s uzatvorenou zmluvou. Podrobnĺ poloŹkovitĺ rozpis jednotkovĺch cien predmetu zmluvy budev tvare:cena bez DPH, DPH, cena s DPH a bude neoddelitelĺnou sÚěasťou zmluvy.

Dodĺvateľ ako aj vŹetky zÚěastnenĺ osoby na strane dodĺvateľa sÚ povinnĺ byť v momente uzatvorenia zmluvy zapĺsanĺ v registripartnerov verejného sektora v prĺpade, že im tĺto povinnosť vyplĺva zo zĺkona ě. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejnéhoosektora a o zmene a doplnení niektorĺch zĺkonov.

Nedodrĺžanie ktorejkoľvek podmienky resp. osobitnej poŹiadavky na plnenie zo strany Dodĺvateľa bude Objedĺnateľ povaŹovatzapodstatnĺ poruŹenie zmluvnĺch podmienok predmetnej Zmluvy.

Nĺzov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prĺlohy opisného formulĺra Zmluvy:

Popis	Nĺzov sÚboru
-------	--------------

### III. Zmluvnĺ podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Źtĺt: Slovenskĺ republika  
Kraj: KoŹickĺ  
Okres: TrebiŹov  
Obec: Seěovce  
Ulica: Obchodnĺ 5

3.2 Ěas / lehota plnenia zmluvy:

01.01.2020 01:00:00 - 31.12.2022 23:59:00

3.3 Dodĺvanĺ množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: kg  
PoŹadovanĺ množstvo: 17700,0000

3.4 Prĺva a povinnosť zmluvnĺch strĺn podľa tejto Zmluvy sa spravujÚ Obchodnĺmi podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, Źěinnĺ zo dňa 1.7.2019 , ktorĺ tvoria neoddelitelĺnÚ prĺlohu tejto Zmluvy.

### IV. Zmluvnĺ cena

4.1 Celkovĺ cena predmetu Zmluvy vrĺtane DPH: 110 000,00 EUR

### V. Zĺvereěnĺ ustanovenia

5.1 Tĺto Zmluva bola uzavretĺ automatizovanĺm spĺsobom v rĺmci Elektronického kontraktaěného systĺmu a v zmysle Obchodnĺch podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, Źěinnĺ zo dňa 01.07.2019, ktorĺ tvoria jej prĺlohu ě. 1.

5.2 Tĺto Zmluva nadobÚda platnosť dňom jej uzavretia a Źěinnosť za podmienok definovanĺch v Obchodnĺch podmienkach elektronického trhoviska uvedenĺch v bode 5.1 tejto zmluvy.

- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 19.12.2019 11:38:07

Objednávateľ:  
Základná škola, Obchodná 5, Sečovce  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:  
ALTHAN, s.r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska

SEČOVCE 30.12.2019

ZÁKLADNÁ ŠKOLA  
Obchodná 5  
SEČOVCE

Mgr. Báčová

ALTHAN, s.r.o.  
Člen Ústredného zväzku podnikateľov  
IČO: 471234567